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41.

]
OO OO

[ ]
Oooooo

sekil (a) Sekil (b)
Figure (a) Figure (b)

Bir is¢i dikdortgen seklindeki bir levhayr Sekil
(a) dak: gibi dort esit parcaya testere ile 12
dakikada bélmektedir. Bu isci ayni levhayt
Sekil (b) deki gibi 5 esit parcaya ka¢ dakikada
béler?

A worker cuts a rectangle plate into 4 equal
pieces as in Figure a with a saw in 12
minutes. How many minutes does if take for
the sanie worker to cut the same plate into §
equal pieces as in Figure b?

13 o1 4880 S 3 4880 ]2 (3 A0u0 538 (A Ay i
94 e sl dsad ) (b) JSal a8 5 da sl Jalal)

A)12 B)I5 C)I6 D)I18 E)20

42. MHGRSYMHGRSYMHGRSY ...
harf dizisinde 142 harf asagidakilerden
hangisidir?

What letter is the 142™ in the
following combination of letters:

MHGRSYMHGRSYMHGRSY...
wusmz A i adlay g3l Cajall ga L
ey

AM B)H ©G DR E)S

43. Saat 10:15"te akrep ile velkovan
arasmdaki kiiciik ac1 kac derecedir?

What is the degree of acute angle
between the hour and minute hands
of the clock ar 10:15?

e G Al S pheall g 3l Aad 4 L
£10:15 4ebull xie Sleludl G jie 5 3l

B)142.5° C)150°
E) 157.5°

A) 141.5°
D) 156.5"

www.GhadamYar.com




A

| INONU UNIVERSITESI TEMEL OGRENME BECERILERI-BASIC LEARNING SKILLS YOS 2017
44,
46.
8 7 5 9
6 9 0 x a b ¢ X |a |b |c
b a
7 8 5 6 2 c8 b
> 5 1 3 c | b2 ¢ -6
— Yukarida toplama ve ¢arpma islemleri ile
tanimlanan tablolarda a, b, ¢ harfleri birer
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9 say1ya karsilik gelmektedir. Buna gore b® +c?
kagtir?
The tables above define addition and
multiplication, where a, b, c letters refer to a
unique number. Then, b? +¢?=?
8 pnd) Jghal) 88 g, b, ¢ Caua 0o S e
b? +C° dad (& L e & oyl 5 aand) Slleny
45. Sl sleall 34 Cania
3 3 0 2
A)13 B)19 C)25 D)31 E)37
7 5 3 4
4 2 x| 6
S 4 3 7
X yerine asagidaki sayilardan hangisi
gelmelidir?

Which of the following numbers should
replace x?

YT X (e Yy il 8501 0 Le

A)4  B)5 C)6 D)7 E)8

10
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47. 49,
ab b
2 b 39 21 36 X
a+b a.b 2 | 14 9 | 5 17| 7 22 |24
seklinde taniml1 islemlere gore asagidaki tablo X=7?
veriliyor.
The following table is given based on the A)15 B)46 C)52 D)66 E)69
defined operations above.
& Jsaall 138 Lggdany 31 JSal 8 8oaaal) clyleall T
B
X y
213
w Z
Buna gore 50.
Then
S
Q O O
] @
A7 B)-17 C)71 D)71 E)-7 . © (1) (6)
48.
. 243----> 20
. 832--> 30 X=?
1. 545----> 40
IV. 446 - 40
V. 353 -2 X
Al B2 C)3 D)4 E)5
x=?
A)20 B)30 C)40 D)50 E)60
11
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51. 3,5,11,29,83,245%,... dizisinde x=?

If 3,5, 11, 29, 83, 245, x, ...
Then x=?

£3,5,11,29,83,245,... Ausludl 38 & X dadf A Lo

A)549 B)552 C)684 D)731 E)773

52.
3 (6) 12 (%
o @ @
X =?
A)24  B) 27 C)30 D)33 E)72

53. Dijital bir gostergede rakamlari
gostermek icin kullanilan ¢izgi sayisi
asagidaki tabloda verilmistir.

Rakam 0]1/2[3/4]5]|6]7[8]9
Cizgisayist |6 |2 |5|5]4]|5|6|3|7]|6

12 ¢izgi kullanilarak olusturulabilecek
rakamlari farkli en biiyiik 3 basamakli
say1 asagidakilerden hangisidir?

Following table shows the number of
lines to show the digits on a digital
indicator.

Digits 012

w
SN
[8)]
(e}
]
[ee)
©

Number | 6 |2 |5|5|4|5|6[3|7]|6

of lines

What is the biggest 3-digit number
with different digits formed using 12
lines?

AEY) el cuadial ) L skl aae & 8
il Jsandl & oDl bl 8

eéjn 0|12 (3|4|5|6|7
e 6(2(5[|5[4|5|6|3|7|6
L hall

OSaall alac ) Calida 330G o8 ) ST oo L
S e Uad e 5 plasiuly A€

A)B4l B)782 C)872 D)941 E)9s8l
54,
8 4 | 11 7 410 X|Y
X-Y=?
A3 B} C5 D)6 E)7

12
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55.
9 16 19
B 17 5
51
u 65
1 7 14 g 15 4
X=?
A)2 B)E9 C)72 D)73 E)84

56. Asagidaki seklin katlanmasiyla
olusabilecek kiip hangisidir?

Which cube is the folded form of the
following shape?

b s sall IS pda aey IS (o iy iz
ey

&
*

57.

Yukaridaki sekil katlandiginda asagidakilerden
hangisi elde edilir?

Which of the following is the folded form of
the shape above?

SN 0 g sl JSA ol dey dgle (i IS5

A) B) Q)

ﬁ j zf[ﬁ

58.

SRS )

Yukarida soru isaretinin yerine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

Which of the following should replace
guestion mark (?) in the pattern above?

¢ =l

13
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Yukarida soru isaretinin verine asafidakilerden

hangisi gelmelidir?

Which of the following should replace
question mark (?) in the pattern above?

A A Al e Y das o ey AL
¢ Lyl

\ o) L) u) B

60.

- A+

me

L}
=

B)S C)6 D)7 E)S

B)
)
D)

E)

P

I
RDOL
Ll ®QVA ise1975="?
RODO
@00 A

8C AO
O® AL

PORS

OB H

14
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63. 65. I 1
= :::e—.;:,l II::r—1;:,I I,:;r—u::,l KAT | 417
= =2 =2 2 TAY {814
J=\ ul x—fl -'x—f"':l \ TAM | | 715
1:54] || 2:38 | 3:22J ‘4:06J X ] YAL | [419
‘:II,— I ‘-II—I} ‘GIH_\II '..—‘u': .'( ) ) ) .
= = = = ' I. Gruptaki her bir kelime, I1. gruptaki ile
= = = = sayilarla eslestirilirse MALATYA kelimesine
= = = = karsilik gelen asagidakilerden hangisidir?.
X=? The letters in group I. match with numbers in
group Il. Then what is the combination of
numbers that matches the word MALATYA?
A)4:50 B)5:00  C)5:08 Ao sanall (8 AalS (IS 5 (IS N3] e panad) b Lad
SMALATYA 4alS sy o8 ) 518 <]
D)5:10 E)5:13
A) 9151471 B) 5191471
C) 7151941 D) 9171451
E) 7141591
64.
2.00[>0(2.8 |38
K0 | K0| X8| X8
o o] 818
WA A 66.
o0 TIT
¥ [99] [§] ) ISKTIL 9174 5152
ALTI 1594
Yukaridaki sekiller arasinda bir iliski 7393 2581
vardir. Buna gdre ? yerine hangi sekil LALE
gelmelidir? ELMA
Which of the following shape should KATILIM=?

replace question mark (?) in the
pattern above?

O U3 (é‘ A a5 odled JIKEYT u d8de ellia

8

faledin¥) Adle (1 NEYPION

A)M 3)28 C)V%

D) Zg E) ZOO

A) 7154948  B) 7194548 C) 9174845
D)7394548 E) 9173538

15
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67. 69. Asagidaki sekillerden hangisi
farklidir?
i ? "
%‘ r Q > Which of the following shapes is

Yukaridaki semaya gore ? yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

Which of the following should replace
guestion mark (?) in the pattern above?

0o Yy amai o any L Lee JS ol eodle] JSill T
Saledinyl dadle

S =

N

o &% D ’,/

68.

x yerine asagidaki sayilardan hangisi
gelmelidir?

Which of the following should replace x in
the pattern above?

X (e Y draad G ang b L i

A2 B)12 ()36 D)64 E)128

different?

falinall g b lae JS5 6

B)

16
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70.
) s‘-:__x I P Fl,
et Yy + m
ey b

Yukaridaki seklin saatin tersi yonde 45° derece
dondiiriilmiis hali asagidakilerden hangisidir?

Which of the following is the shape

above rotated by 45° degrees
counterclockwise?

45 el 3 US55 tie 4l Joaia JS5

Soru igareti yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

Ficldl o e uSe Which of the following should replace
question mark (?) in the pattern above?
A) /) Palgdinl] Ladle (5a Vay amuad o ang L Laa UK 6
A
r/_/"‘ l'.. —-
L) —
i "'l .J‘/l’ llll‘ \/J A) B} @
. - - %
B) - —
C) D)
©) £ E)
ars NN
(7 P T
N /
. N o J
D) . i
I RSN
'!q:‘_’/j;_ Il'\)
& S
LN (. ;7
E)
oy
.
.
17
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72.

Yukaridaki seklin icinde asagidaki sekillerden
hangisi yoktur?

Which of the following does not fit into the
shape above?

LAY SN 0 ga e AN JISEY (e

N B) ] C}[ ]

73.

Yukaridaki sekil asagidaki gruplardan
hangisi ile elde edilebilir?

Which of the following groups of blocks
are used to build the shape above?

(&8 g sall Sl Lo 0 JISEY) (40 G gana g
el

A) B)

| I,
__ I |

D)

Q)

.

-

|
[/
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74.

O m O ] 2

Yukarida soru igaretinin yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

Which of the following should replace
question mark (?) in the pattern above?

5L (e Yy Al (o camy N JIKEYT (e
SN L algdiny)

A) B) Q)

[ S S o |
R |
b.'l-.+ -l-.-l-.{

L ATAYL A

b.-b.d' +.+.4
L S ol | [ S IS
ratot +.+.{ +.+:+.+:
ratat ot I
90 009,

-=J

oty
[ A...JL A.A.J

Soru isaretinin yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

Which of the following should replace
guestion mark (?) in the pattern above?

8] (e Yy dmai of gy A0 JISEY) (g
falediny!

19
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76.

<V
(e

Yukaridaki sekil saat yoniinde 270 derece

dondiirtliirse asagidakilerden hangisi elde
edilir?

Which of the following is the shape
above rotated by 270° degrees clockwise?

°27o‘;:.“y\‘;dsm Jas die agle Jeaniy ds&éi
fhelull O Jlée aa

77.
E|[a ][4
gD 83D Db P )
v lalla

Soru isareti yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

Which of the following should replace
guestion mark (?) in the pattern above?

Salgdin¥) 5 L8] (o Yoy axazi o) camy b Lae

A) B) C)

v v v
P P34 b4
A A A

D) E)
v v
453 p dgh P
A A

20
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78. 79.
n
8 @ © ° -5
. |. ‘
n
W

Yukaridaki soru isareti yerine hangi sekil
gelmelidir?

Yukaridaki seklin verilen eksene gore simetrigi
Which of the following should replace asagidakilerden hangisidir?

question mark (?) in the pattern above?
) Which of the following is the symmetrical
Saledinl) 5 L) (e Yoy 4 O any b Lee JS5 display of the shape above in the given
direction?

faaadll

A) B) Q)
@ @ @ A) B)

0 n] [u]
D) E) X|« MY M|«
@ @ N0 N0 N0
Ll Ll Ll
D) E)

[m]e[A]m
D
X

(m|e]|A|m

21
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80.
— ?

Soru isaretinin yerine asagidaki sekillerden
hangisi gelmelidir?

Which of the following should replace
question mark (?) in the pattern above?

Taledian¥) 3,02 e Yo dsdal o camg b Laa JS3

B & &

22
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